
1. Сколько лет Вашему ребенку?

370 ответов

2. Каков пол Вашего ребенка?

370 ответов

Анкета для родителей
370 ответов

Опубликовать статистику

от 5 до 7 лет
от 7 до 11 лет
от 11 до 14 лет
от 14 до 18 лет

18,9%

75,4%

мальчик
девочка49,5%

50,5%

https://docs.google.com/forms/d/1UX3Mz4-5eY__E0_sihAvXA40SPcWAo-QZfYluzqeo_M/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3 (а). Посещает ли Ваш ребенок сейчас какие-нибудь секции, кружки,
объединения дополнительного образования?

370 ответов

3 (б). Какие секции, кружки, объединения дополнительного образования
посещает сейчас Ваш ребенок ?

370 ответов

Танцы

Футбол

Английский язык

Английский язык

Никакие

Приоритет

Кудо

Нет

Бассейн

да
Нет

11,4%

88,6%



4. Какова продолжительность посещения занятий?

370 ответов

5. Что, на Ваш взгляд, привело Вас и Вашего ребенка заниматься в ту
или иную секцию, кружок, объединение дополнительного
образования? Укажите нужные варианты

370 ответов

занимается первый год
2-3 года
более 3-х лет27,3%

38,6%

34,1%

0 100 200 300

надежда заняться
любимым делом;

надежда найти новых
друзей;

надежда укрепить
здоровье;

желание узнать о том,
что не изучают в …

желание получить
опыт взаимодействия

с …
Желание направить

энергию (сверх) в
нуж…

Желание научиться
современным танцам

1111
Не ходит никуда

Нет секции
Ничего

Держать вес
стабильным

Ответы, на мой взгляд,
некорректные. По…

Потому что нужно
обязательно

101 (27,3 %)101 (27,3 %)101 (27,3 %)
160 (43,2 %)160 (43,2 %)160 (43,2 %)

51 (13,8 %)51 (13,8 %)51 (13,8 %)
33 (8,9 %)33 (8,9 %)33 (8,9 %)

137 (37 %)137 (37 %)137 (37 %)
48 (13 %)48 (13 %)48 (13 %)

55 (14,9 %)55 (14,9 %)55 (14,9 %)
39 (10,5 %)39 (10,5 %)39 (10,5 %)

75 (20,3 %)75 (20,3 %)75 (20,3 %)
55 (14,9 %)55 (14,9 %)55 (14,9 %)

115 (31,1 %)115 (31,1 %)115 (31,1 %)
212 (57,3 %)212 (57,3 %)212 (57,3 %)

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)



6. Где бы Вы хотели, чтобы Ваш ребенок занимался дополнительным
образованием? Укажите нужные варианты

370 ответов

7. Что, на Ваш взгляд, поспособствовало выбору Вами и Вашим
ребенком секции, кружка, объединения дополнительного
образования? Укажите нужные варианты

370 ответов

0 100 200 300

в дошкольном
учреждении

в спортивной школе

В школе

в школе

Не важно. Главное, что
за доп образован…

Смотря чем заниматься
Школа

В самой школе

Дома
В школе

41 (11,1 %)41 (11,1 %)41 (11,1 %)
80 (21,6 %)80 (21,6 %)80 (21,6 %)

172 (46,5 %)172 (46,5 %)172 (46,5 %)
220 (59,5 %)220 (59,5 %)220 (59,5 %)

7 (1,9 %)7 (1,9 %)7 (1,9 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)

0 100 200 300

рекомендации друзей и
знакомых;

желание ребенка;
близость от дома;

Цели ребёнка

Хотим научится
рисовать.

Близость от школы
-

Не ходит никуда

Из-за здоровья ребенка
Нет ответа

87 (23,5 %)87 (23,5 %)87 (23,5 %)
31 (8,4 %)31 (8,4 %)31 (8,4 %)

92 (24,9 %)92 (24,9 %)92 (24,9 %)
286 (77,3 %)286 (77,3 %)286 (77,3 %)

164 (44,3 %)164 (44,3 %)164 (44,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)



8. Реклама из каких источников привлекла Ваше внимание в большей
степени? Укажите нужные варианты

370 ответов

газеты

листовки, буклеты

интернет

радио
дни открытых

дверей
Друзья

Занятия старших
братьев.

Рекомендация
знакомых
ниоткуда

информация из
школы

Знакомые
Соревнования от

школы

Предложение
школы

От других
родителей

Советы друзей

Друзья позвали.
Предложение из

школы
Школа

Отзывы

От коллег
Старшие дети

занимались
Не ходит никуда

Сама
Расказали в

школе

З

2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

32 (8,6 %)32 (8,6 %)32 (8,6 %)
63 (17 %)63 (17 %)63 (17 %)

201 (54,3 %)201 (54,3 %)201 (54,3 %)
24 (6,5 %)24 (6,5 %)24 (6,5 %)

6 (1,6 %)6 (1,6 %)6 (1,6 %)
5 (1,4 %)5 (1,4 %)5 (1,4 %)

90 (24,3 %)90 (24,3 %)90 (24,3 %)
5 (1,4 %)5 (1,4 %)5 (1,4 %)
3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0 3 %)1 (0 3 %)1 (0 3 %)



9. Какие направления дополнительного образования привлекают Вас и
Вашего ребенка? Укажите нужные варианты

370 ответов

0 100 200 300

Знакомые
посоветовали

Рекомендация

Ничего из этого

По совету
знакомых.

Знакомые

Ничего

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)

0 100 200 300

художественно-
эстетическое

спортивно-техническое
туристско-

краеведческое

культурологическое

научно-техническое
спортивно-

оздоровительное
эколого-биологическое

военно-патриотическое

160 (43,2 %)160 (43,2 %)160 (43,2 %)

118 (31,9 %)118 (31,9 %)118 (31,9 %)

28 (7,6 %)28 (7,6 %)28 (7,6 %)

35 (9,5 %)35 (9,5 %)35 (9,5 %)

34 (9,2 %)34 (9,2 %)34 (9,2 %)

71 (19,2 %)71 (19,2 %)71 (19,2 %)

243 (65,7 %)243 (65,7 %)243 (65,7 %)

17 (4,6 %)17 (4,6 %)17 (4,6 %)

27 (7,3 %)27 (7,3 %)27 (7,3 %)



10. Отвечает ли Вашим и Вашего ребенка интересам набор
предлагаемых дополнительных образовательных услуг в
образовательных учреждениях, которые Вы посещаете?

370 ответов

11. Удовлетворены ли Вы режимом работы секции, кружка,
объединений дополнительного образования, посещаемых Вашим
ребенком (дни, время, продолжительность занятий)?

370 ответов

да
не отвечает
в какой-то степени
затрудняюсь ответить11,1%

22,2%

61,9%

да
нет
в какой-то степени
затрудняюсь ответить

15,7%

74,9%



12. Удовлетворены ли Вы организацией работы и бытовыми условиями
образовательного учреждения (культура обслуживания в раздевалке,
буфете, санитарным состоянием помещений и т.д.)?

370 ответов

13. Удовлетворяет ли Вас и Вашего ребенка материально-техническое
оснащение помещений образовательного учреждения?

370 ответов

да
нет
в какой-то степени
затрудняюсь ответить

7,8%

17,8%

71,9%

да
нет
в какой-то степени
затрудняюсь ответить

20%

69,5%



14. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых
дополнительных образовательных услуг Вашему ребенку?

370 ответов

15. Знакомы ли Вы с программами, по которым занимается Ваш
ребенок в объединениях дополнительного образования?

370 ответов

да
нет
в какой-то степени
затрудняюсь ответить

7,6%

12,7%

78,4%

да
нет
в какой-то степени
затрудняюсь ответить

7%

21,6%8,9%

62,4%



16. Устраивает ли Вас уровень разработки образовательных программ
секции, кружка, объединений?

370 ответов

17. С большим ли интересом Ваш ребенок идет заниматься в секцию,
кружок, объединение дополнительного образования?

370 ответов

да
нет
в какой-то степени
затрудняюсь ответить11,6%

15,4%

70,8%

всегда
иногда
нет19,5%

78,1%



18. Готовы ли Вы оплачивать, услуги дополнительного образования
Вашего ребенка?

370 ответов

Спасибо за сотрудничество!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

да
нет
затрудняюсь ответить

18,6%

15,4%

65,9%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1UX3Mz4-5eY__E0_sihAvXA40SPcWAo-QZfYluzqeo_M/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

